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[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen
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Unabhangig von der Art der Vermittlung und der Person der/des Lehrenden finde ich das Fach

. 538% 462% 0% 0% 0% 0% ~
... interessant trifft vollkommen zu \ ' trifft iberhaupt nicht rr1n_\Aj=35 5
2 md=6"
6 5 4 3 2 1
. . . ) . e . 69,2% 30,8% 0% 0% 0% 0%
... wichtig fir meine berufliche Handlungsfahigkeit. tifit vollkommen zu i1 wif dberhaupt nicht =13,
mw=9,
2 md=6
6 5 4 3 2 1
o . 154% 231% 462% 77% 7.7% 0% _
b arbeltsmtensw trifft vollkommen zu ' \ trifft Gberhaupt nicht %3134 3
o md=4"
6 5 4 3 2 1
Beurteilung der Lehre
. o 69.2% 231% 7.7% 0% 0% 0%
... vermittelt den Stoff praxisorientiert. trifft vollkommen zu \ | trifft iberhaupt nicht 2:‘335 5
w md=6’
6 5 4 3 2 1
. . N 100% 0% 0% 0% 0% 0%
... hat m.E. die fachliche Kompetenz fiir dieses Modul tifit vollkommen zu i wift dberhaupt nicht =13,
mw=
2 md=6
6 5 4 3 2 1
N . . . 76,9% 23,1% 0% 0% 0% 0%
... hat die Lehrveranstaltung inhaltlich gut vorbereitet. trifft vollkommen zu 7 tift iberhaupt nicht =13,
mw=9,
2 md=6
6 5 4 3 2 1
. ) 75% 25% 0% 0% 0% 0%
... hat die Veranstaltung gl-'It strukturiert. trifft vollkommen zu V' trifft Gberhaupt nicht 2;;]:25 3
2 md=6
E.=1
6 5 4 3 2 1
. . . 61,5% 30,8% 7.7% 0% 0% 0%
... hat die fiir diese Veranstaltung geltenden Lehr-/ tifft vollkommen zu ¥ °' — T 7T it doerhaupt mcht 13
Lernziele klar definiert. 2u iy
6 5 4 3 2 1
. N 583% 41,7% 0% 0% 0% 0%
... kann auch schwierige Sachverhalte gut erklaren. ifft vollkommen zu ¥ °' — T 1T it Goerhaupt mcht. 12
mw=5,
o md=6
E.=1
6 5 4 3 2 1
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e . 66.7% 333% 0% 0% 0% 0% ~
grelft inhaltliche Anregungen und Fragen der trifft vollkommen zu 1] tifft Gberhaupt nicht %}1,:257
Teilnehmenden auf. 2u maeg”
E.=1
6 5 4 3 2 1
. . . 69.2% 308% 0% 0% 0% 0%
e bes_tlmmt das ArbeltStempo SO, dass ich den trifft vollkommen zu \ ' trifft Gberhaupt nicht 21:‘1‘1,35 7
inhaltlichen Ausfiihrungen gut folgen kann. zu ma6"
6 5 4 3 2 1
. . . 61.5% 385% 0% 0% 0% 0%
... unterstutzt die Vermittlung des Lehrstoffs durch trifft vollkommen zu Yl tift Gberhaupt nicht =13,
Beispiele und Ubungen. 2u s
6 5 4 3 2 1
. . . g . . 50% 41,7% 83% 0% 0% 0%
... fordert das Verstandnis fir fachibergreifende rifft vollkommen zu ] wift iberhaupt nicht =12, ,
Zusammenhange. 2u md=5.5
E=
6 5 4 3 2 1
. . 46,2% 53,8% 0% 0% 0% 0%
geStaltet die LV interessant. trifft vollkommen zu ' \J trifft Gberhaupt nicht nm=1_35 5
zu Sy
md=5
6 5 4 3 2 1
. . 84,6% 154% 0% 0% 0% 0%
vertritt das Fach mit Engagement- trifft vollkommen zu V' trifft Gberhaupt nicht 21:\,‘1,:35 8
2 md=6
6 5 4 3 2 1
. . " 90% 10% 0% 0% 0% 0%
reaglert konstruktiv auf Kritik. trifft vollkommen zu trifft Gberhaupt nicht ET\JES 9
2 md=6
E.=3
6 5 4 3 2 1
. . o 61.5% 385% 0% 0% 0% 0% ~
motiviert zur aktiven Bete"lgung- trifft vollkommen zu \ ' trifft Gberhaupt nicht 21_‘,‘1,35 6
w md=6’
6 5 4 3 2 1
. . 50% 50% 0% 0% 0% 0%
... fordert selbststandiges Lernen (z.B. durch Partner-, trifft vollkommen zu 1 tift Gberhaupt nicht =12,
Gruppenarbeit, E-Learning, Literaturhinweise etc.). zu s
E=1
6 5 4 3 2 1
. . . . 25% 66,7% 83% 0% 0% 0%
... bereitet systematisch auf Leistungsnachweise vor. trifft vollkommen zu v wift Gberhaupt nicht =12,
mw=9,
2 md=5
E.=1
6 5 4 3 2 1
. . 72,7% 27,3% 0% 0% 0% 0%
... vermittelt den Stoff im - vom Lehrplan - vorgesehenen i volkommen zu ¥ |° — T 17T it doerhauptmcnt "1
Umfang. 2u iy
E.=2
6 5 4 3 2 1
. . . . . 923% 0% 7.7% 0% 0% 0%
... setzt Medien hilfreich ein (z.B. Tafel, Folien, it vollkommen zu "|° > T wift tberhauptricht. "=13.
Arbeitsblatter, Skripte). 2u iy
6 5 4 3 2 1
. . . . . 61.5% 385% 0% 0% 0% 0%
3. Die erzielten Erkenntnisgewinne wurden verdeutlicht, i voikommen zu Yl wift Gberhaupt nicht =13,
z.B. durch Zusammenfassung, Wiederholung o0.4. 2u md=6
6 5 4 3 2 1
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4. Der Lerninhalt ist aktuell. trifft vollkommen zu \ l trifft Gberhaupt nicht 2:‘1335 7
2 md=6
E.
6 5 4 3 2 1
. . . 69,2% 30,8% 0% 0% 0% 0%
5. Ich habe in dieser Lehrveranstaltung viel gelernt / tifft vollkommen zu ¥ |° — T 17T wit sberhaupt nicht 113,
neue Erkenntnisse gewonnen. 2u ma=’
6 5 4 3 2 1
{ Beurteilung der Arbeitsatmosphare }
T 923% 7,7% 0% 0% 0% 0%
6. Das Verhaltnis der/des Lehrenden zu den Lernenden i voilkommen zu 1 wift iberhaupt nicht =13, o
basiert auf Respekt. zu "
6 5 4 3 2 1
. . . 100% 0% 0% 0% 0% 0%
7. Es besteht ein angenehmes Klima innerhalb der tifft vollkommen zu i S S B B R wifft tberhaupt icht 113,
> mw=
Studiengruppe. 2 md=6
6 5 4 3 2 1
{ Gesamtzufriedenheit }
. . . . . 76,9% 23,1% 0% 0% 0% 0%

8. Wie beurteilen Sie die Lehrveranstaltung insgesamt? sehr gut (7 sehr schlecht =13
mw=5,
md=6

6 5 4 3 2 1
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Profillinie

Teilbereich: FB 5_Dozentenwunsch
Name der/des Lehrenden:  Dirk Schipper-Kruse

Titel der Lehrveranstaltung: Grundlagen von Fiihrung und Personalmanagement S3/6 U1
(Name der Umfrage)

— —

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

.. interessant trifft - trifft iberhaupt 13 55 4260  $=0.5
vollkommen zu l nicht zu n= mw=s,5  ma=6,0  s=0,
.. wichtig fir meine berufliche Handlungsfahigkeit. trifft ._l\ trifft Gberhaupt _ B _ »
vollkommen zu N nicht zu n=13 mw=5,7 md=6,0 s=0,5
N
.. arbeitsintensiv trifft Ny trifft Gberhaupt
vollkommen zu //- nicht zu n=13 mw=43 md=40 s=1.1
A
.. vermittelt den Stoff praxisorientiert. trifft =/ trifft Gberhaupt _ B _ y
vollkommen zu / nicht zu n=13 mw=56 md=6.0 s=0.7
... hat m.E. die fachliche Kompetenz fir dieses trifft y trifft Gberhaupt _ N _ y
Modul. vollkommen zu R nicht zu n=13 mw=6,0 md=6.0 s=0,0
... hat die Lehrveranstaltung inhaltlich gut trifft L trifft Gberhaupt _ B _ y
vorbereitet. vollkommen zu I nicht zu n=13 mw=58 md=6.0 s=04
... hat die Veranstaltung gut strukturiert. trifft l trifft Gberhaupt _ B _ y
vollkommen zu \ nicht zu n=12 mw=58 md=6.0 s=0.5
... hat die fiir diese Veranstaltung geltenden Lehr-/ trifft L trifft Gberhaupt _ B _ y
Lernziele klar definiert. vollkommen zu l nicht zu n=13 mw=55 md=6.0 s=0.7
... kann auch schwierige Sachverhalte gut erklaren. trifft l trifft Gberhaupt _ B _ y
vollkommen zu ’ nicht zu n=12 mw=56 md=6.0 s=0.5
... greift inhaltliche Anregungen und Fragen der trifft i trifft Gberhaupt _ B _ y
Teilnehmenden auf. vollkommen zu I nicht zu n=12 mw=57 md=6.0 s=0.5
... bestimmt das Arbeitstempo so, dass ich den trifft l trifft Gberhaupt _ B _ y
inhaltlichen Ausfiihrungen gut folgen kann. vollkommen zu \ nicht zu n=13 mw=5,7  md=6,0 s=0,5
... unterstitzt die Vermittlung des Lehrstoffs durch trifft L trifft Gberhaupt _ B _ y
Beispiele und Ubungen. vollkommen zu \ nicht zu n=13 mw=5,6 md=6,0 s=0,5
... fordert das Versténdnis fur fachibergreifende trifft L trifft Gberhaupt _ B _ y
Zusammenhénge. vollkommen zu l nicht zu n=12 mw=5,4  md=55  s=0,7
.. gestaltet die LV interessant. trifft l trifft Gberhaupt 13 55 4250  $=05
vollkommen zu / nicht zu n= mw=o,0 ma=s0 - =0,
.. vertritt das Fach mit Engagement. trifft ._/ trifft Gberhaupt _ B _ y
vollkommen zu , nicht zu n=13 mw=58 md=6.0 s=04
.. reagiert konstruktiv auf Kritik. trifft i trifft Gberhaupt _ B _ y
vollkommen zu \ nicht zu n=10 mw=59 md=6.0 s=03
.. motiviert zur aktiven Beteiligung. trifft \._ trifft Gberhaupt _ B _ y
vollkommen zu \ nicht zu n=13 mw=56 md=6.0 s=0.5
... fordert selbststandiges Lernen (z.B. durch trifft L trifft Gberhaupt _ B _ y
Partner-, Gruppenarbeit, E-Learning, vollkommen zu \ nicht zu n=12 mw=5,5 md=5,5 s=0,5
Literaturhinweise etc.).
... bereitet systematisch auf Leistungsnachweise trifft & trifft Gberhaupt _ B _ y
vor. vollkommen zu / nicht zu n=12 mw=52 md=50 s=0.6
... vermittelt den Stoff im - vom Lehrplan - trifft ._/ trifft Gberhaupt _ B _ y
vorgesehenen Umfang. vollkommen zu I nicht zu n=11 mw=5,7  md=6,0 s=0,5
... setzt Medien hilfreich ein (z.B. Tafel, Folien, trifft .l trifft Gberhaupt _ B _ y
Arbeitsblatter, Skripte). vollkommen zu 1\ nicht zu n=13 mw=5,8 md=6,0 s=0,6
3. Die erzielten Erkenntnisgewinne wurden trifft \. trifft Gberhaupt _ _ _ y
verdeutlicht, z.B. durch Zusammenfassung, vollkommenzu | T nicht zu n=13 mw=5,6 md=6,0  $=0,5
Wiederholung o.a. ,
4. Der Lerninhalt ist aktuell. trifft 4 trifft iberhaupt n=t2 mw=57 md=60 $=05
vollkommen zu nicht zu - = = i
5. Ich habe in dieser Lehrveranstaltung viel gelernt / trifft J. trifft iberhaupt _ _ _ y
neue Erkenntnisse gewonnen. vollkommen zu IT nicht zu n=13 mw=57 md=6,0 s=0,5
6. Das Verhaltnis der/des Lehrenden zu den trifft trifft Gberhaupt _ N _ y
Lernenden basiert auf Respekt. vollkommen zu nicht zu n=13 mw=5,9 md=6,0 s=0,3
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7. Es besteht ein angenehmes Klima innerhalb der trifft trifft Gberhaupt

Studiengruppe. vollkommen z nicht zu n=13 mw=6,0 md=6,0 s=0,0
%s\geles;n?lgte”en Sie die Lehrveranstaltung sehr gut \. sehr schlecht =13 mw=58 md=60 s=04
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Auswertungsteil der offenen Fragen

Weitere Anmerkungen

9. Was hat Ihnen an dieser Lehrveranstaltung besonders gut gefallen?
B Respektvoller Umgang miteinander

B Rollenspiele, Kahoot ;-)

10. Was hat Ihnen an dieser Lehrveranstaltung weniger gut gefallen?

B Sehr psychologisch/soziologisch

11. Ich habe folgende Anregungen und Verbesserungsvorschlage:

B Den Film in der Vorlesung gucken. Z.b 30min und dann danach drtiber diskutieren.
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